

apophasis / September 18, 2011 10:15PM

[\[文創\]\[設計\] 金點獎揭曉 蕭萬長盼將臺灣打造成全球創意設計中心](#)

[文創][設計] 金點獎揭曉 蕭萬長盼將臺灣打造成全球創意設計中心 ( [英文版](#) )

《中央廣播電臺》( 2011/09/16 ) 臺灣設計界最高榮譽「金點設計獎」16日舉行頒獎典禮，應邀擔任頒獎人的副總統蕭萬長表示，臺灣設計實力已經受到國際肯定，相信「金點設計獎」在國內設計師踴躍參與國際評審檢視下，有助於提升臺灣整體設計水準，實現臺灣成為全球創意設計中心的願景。

「金點設計獎」的參賽作品是以已經上市的國內外產品為主，設置3年來，每年都邀請國內外重量級專家擔任評審，許多榮獲金點設計獎的作品，都在世界各大設計大獎賽中奪得好成績，也讓「金點設計獎」成為臺灣設計界最高榮譽指標。

今年「金點設計獎」共有15件作品，從944件參賽作品中脫穎而出，包括華碩筆電與佳世達設計的創意LED燈飾等，相當精采。

應邀出席16日頒獎典禮的副總統蕭萬長在致詞時指出，這幾年臺灣在國際設計大賽中表現出色，已經展現了臺灣設計實力，不過仍需要依賴國家政治、經濟、文化、社會等層面全面提升，才能趕上先進國家水準，而「金點設計獎」的設置正好提供設計者參與平臺，帶動臺灣整體設計水準，實現將臺灣打造成全球創設計中心的願景。

另外，與德國iF、德國紅點、日本大阪設計賞並列全球四大概念的「第10屆台灣國際創意大賽」得獎名單也在16日出爐，超過1,510件作品參賽，只有30件作品獲獎；金獎則是由就讀國立臺北教育大學李承諭所設計的「瓶蓋設計」抱回，這件作品是藉由力矩原理，讓手指無力的老人、小孩或、受傷患者可以輕易打開瓶蓋，瓶蓋上有凹凸的箭頭指引，也可透過觸摸辨識出開瓶方向，充滿人性思考。

深入資訊：

[中央廣播電臺 2011/09/16](#)

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

Edited 1 time(s). Last edit at 09/18/2011 10:20PM by apophasis.

---